

Дети – это наша старость. Правильное воспитание – это наша счастливая старость, плохое воспитание – это, будущее горе, это наши слезы, это наша вина перед другими людьми, перед всей страной.

Жестокое обращение с детьми - это не только побои, нанесение ран, сексуальные домогательства и другие способы, которыми взрослые люди калечат ребёнка. Это унижение, издевательства, различные формы пренебрежения, которые ранят детскую душу.

Причины жестокого обращения с детьми

- безработица или низкая материальная обеспеченность;
- алкоголизм одного или обоих родителей;
- одиночество или распавшийся брак;
- слишком маленькое жильё, усиливающее напряженность;
- физическое или психическое переутомление;
- незрелость родителей;
- эгоизм родителей, их стремление к развлечениям;
- отсутствие привязанности к ребёнку;
- рождение другого ребёнка;
- большое количество детей.

Признаки жестокого обращения с детьми

- наличие у ребёнка телесных повреждений, синяков, кровоподтеков, рубцов, ожогов;

- к психическим симптомам относятся ночные кошмары и ужасы, потеря сна, необоснованные страхи;

- Дети чрезмерно агрессивны, импульсивны, склонны к разрушениям, негативны и гиперактивны;

- Дети проявляют склонность к насилию и могут вымещать свою враждебность и ярость на игрушках, животных и других деталях.

Уважаемые родители!

Помните, что настоящую любовь можно выразить более разумными способами!

1. В телесном наказании нет никакой необходимости. Существуют более эффективные альтернативы, исключая насилие над детьми и опасность нанесения им вреда.

2. Телесное наказание снижает интеллектуальные способности Вашего ребёнка в решении творческих задач и таким образом тормозит учебный процесс.

3. Телесное наказание усиливает агрессивность ребёнка, вандализм в школе и на улице.

4. Телесное наказание ущемляет Вашего ребёнка в законном праве на равную социальную защиту.

5. По своей сути, телесное наказание лишь обостряет внутренние противоречия ребёнка, связанные с его индивидуальностью.

6. Телесное наказание таит в себе скрытую опасность, поскольку может перерасти в жестокое избиение с нанесением тяжёлых травм.

7. надо помнить, что маленькие дети не совершают преступлений, требующих суровой кары. Их ошибки требуют исправительных мер.

8. Родители, **Помните**, что телесные наказания являются

самыми «быстродействующими» средствами разрешения проблем, и если Вы уже привыкли пользоваться именно этим средством, отказ от применения насильственных методов **будет маловероятен.**

9. Телесное наказание смешивает понятие самой любви с насильственным способом обучения, при котором насилие рассматривается как проявление этой любви.

Избивая детей, мы, в сущности, делаем ущербным их мировоззрение и покрываем веру в любовь!



*Помощь специалиста по работе с семьей и детьми
Сапожникова Светлана
Николаевна*

8 (39174) 31-7-96

Муниципальное бюджетное учреждение системы социального обслуживания населения комплексный центр социального обслуживания населения

Профилактика жестокого обращения с детьми



*с. Ирбейское
2012 г.*